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OPCE UPUTE

Pozorno procitajte sve upute i slijedite ih.
Ne okrecite stranicu i ne rjeSavajte zadatke dok to ne odobri dezurni nastavnik.

Nalijepite identifikacijske naljepnice na sve ispitne materijale koje ste dobili
u sigurnosnoj vrecici.

Ispit traje 150 minuta.

Ispred svake skupine zadataka je uputa za rije$avanje. Pozorno je progitajte.

Za pomo¢ pri ratunanju mozete upotrebljavati list za koncept koji se neée bodovati.
Olovku i gumicu mozete upotrebljavati samo na listu za koncept i za crtanje grafa.

Na listu za odgovore i u ispitnoj knjiZici upotrebljavaijte iskljuéivo kemijsku olovku
kojom se pise plavom ili crnom bojom.

MozZete upotrebljavati priloZzenu knjizicu formula.
Pisite Citko. Necitki odgovori bodovat ¢e se s nula (0) bodova.

Ako pogrijesite u pisanju, pogreske stavite u zagrade, precrtajte ih i stavite
skraceni potpis.

Kada rijeSite zadatke, provjerite odgovore.

Zelimo VVam mnogo uspjehal

Ova ispitna knjizica ima 20 stranica, od toga 4 prazne.

Ako ste pogrijesili u pisanju odgovora, ispravite ovako:
a) zadatak zatvorenoga tipa

Ispravno Ispravak pogresnoga unosa Neispravno

AX B c A@ B £ X CJ A B XcO
I 5

Prepisan to¢an odgovor Skracéeni potpis

b) zadatak otvorenoga tipa

—Marko-Marulic)  Petar Preradovic l
/ / T

Precrtan neto¢an odgovor u zagradama To¢an odgovor Skraceni potpis
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Matematika

l. Zadatci viSestrukoga izbora

U sljede¢im zadatcima od vise ponudenih odgovora samo je jedan to&an.

Za pomo¢ pri raunanju mozete pisati i po ovim stranicama ispitne knjizice.

Tocne odgovore morate oznaciti znakom X na listu za odgovore kemijskom olovkom.

U zadatcima od 1. do 12. to¢an odgovor donosi jedan bod, a u zadatcima od 13. do 16. dva boda.

1. Koji je od navedenih brojeva iz skupa prirodnih brojeva?

O o wm >

2. Za koji od navedenih realnih brojeva x vrijedi —0.5<x <17

A. -1.6

(B)-0.45

Cal2
D035

e W B

3. Kojemu od navedenih intervala pripadaju brojevi 2 i 4 ?

®[24)
B. (2.4]
C.[2.4)
D. (2.4)

oo ® »
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Matematika

4. Koliko iznose Cetiri sedmine broja 18.3 zaokruZene na dvije decimale?

A.10.43 "

B. 10.44 L0893 =10. 45F.. . =046
C. 10.45 -4

@10.46

oo w>»

5. Nakon sniZenja od 20 % glazbeni CD kosta 90 kn. Kolika je bila cijena toga CD-a
prije snizenja?

- 0 K =
A. 108.00 kn pe o mnigey
)112.50 kn (100-20) 7. X =90

00 0P
X

- 114.00 kn
= 100,
D. 118.50 kn o7 x= ‘w/ -

X=ML.§

6. Automobil se krece brzinom 60 km/h, a biciklist brzinom 200 m/min. Koliko je puta
automobil brzi od biciklista?
A_3puta /{h""’l ‘:4000/(/\4

B. 4 puta I =00 mum
C. 5 puta

D. 6 puta A= @OW/M

O 0w >

=200 /w:/n/m'M = 200-1- -50:421%1/1/’/)
1990

A B=0G0:4l=F%
- sntommobril e 5 paden iy ol ol bbioty
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Matematika

7. Koliko je

2_2’
4

o

20

B -
20

020

b=

20

11

-—:11-5"?
5

O o w >

8. Cemu je jednako # iz jednakosti —=_'> /%H

1
A.n=—p-3
2P

®n=2p—-3

1
C.n=—p-1
217

D. n=2p-1

i

MM_

-—

ntd=

M=

//é
Lp-Z
=5

oo ® >
b
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Matematika

9. Kojemu je od navedenih izraza jednak izraz (3a2b)4 :(27a3b2) ?
2 3

@36151;2 = ;hmg o (2%a? 52):

o, u-% g-%  4-2 S c
B. 9a°h° =5 A b~ = a7 &

C. la“b2
3

D. laSb6
9

oo wm >

10. Kojemu je izrazu jednak izraz (3a—2)(3a+2)—(a+3)’ za sve realne brojeve a?
= 70«2* b ~0I7'— gatd = z?o(l—éq—/lé

A. 2a° +5

B. 84’ -13

C 20 -18a+5

@8a2—6a—13

200
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11. Koji je prikazani geometrijski lik pobo¢ka pravilne uspravne &etverostrane piramide?
12. Koje su koordinate tiemena parabole prikazane na slici?

Matematika
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13. U pogonu se izraduju proizvodi koji se prodaju po cijeni od 14.30 kn po komadu.
Troskovi odrzavanja pogona iznose 325 kn po danu.
Proizvodnja je isplativa ako nakon 20 dana proizvodnje i prodaje svih izradenih proizvoda te
nakon odbijanja tro§kova odrzavanja pogona za tih 20 dana ostane barem 5500 kn.
Koliko najmanje proizvoda treba izraditi u tih 20 dana kako bi proizvodnja bila isplativa?

ik X-bmro| proi | Woola Jo Lormaclu [ py roseom 9”9/ )
B. 408 / TS
C. 670 X 1430 ~ o1 e ///;IM Mo/w,m waaﬂ%ow re
(D840 20 <520~ whgpmy 20 -shenn trodi -Ov;lﬂ A.
139X -~ 20325 > 5500 e W ey B.
th, 50X 2 {7 000 C.
X 2 §3%9,1608%92 D. X
X = 340 hompda (ol mag amanye
t aedia Vi r2pel ) /
14. Omier Sirine i visine ekrana televizora jest 16 : 9. Duljina dijagonale ekrana iznosi A.
106 cm. Kolika je visina ekrana zaokruzena na cijeli broj? B.
A.38cm a:6=16 :9 [ b>0 7 1041:(%&}5(‘7/&} <
(€52 cm 1 ::4"% 5320 > =11236 | P-
D. 64 cm l ivis.-d0 = T 1 )
¢ & t ~2/ sl e p = [1123< _, b=7 k=5
[’( -+t - ‘9 23 Z, :Sm
15. Na skici je prikazan paralelogram ABCD u kojemu je [4D|=7.8 cmi £ZADC =135°. :
Na stranici CD istaknuta je tocka 7' tako da je |DT|=6.1 emi ZBTC =90°.
Kolika je povrSina toga paralelograma?
el=a =6 {+X D C. 1 et 3 c
Tel=v 1357 - \/HO
Pe=ay XI~/%%
[f= K —‘?;'%c‘«ryoﬂ& l/‘oti‘ T ¥ A.
ikt agfetat 4 B B.
& 2 C.
A. 33.64 cm? 24t =48 Dad
B. 47.58 cm? Xt- 2047 /[/“ D.
.p4.06 cm? ] L2
790.42 cm? g 3912 at=aq ¥=bh Oéle
A0 R =64 0F c“*;

Il $ Tov
a =64+ L”Z y RS
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Matematika

16. Koji je od navedenih sustava jednadzba prikazan na slici?
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Matematika

1.

Il. Zadatci kratkoga odgovora

U sljedec¢im zadatcima odgovorite kratkim odgovorom.

Za pomo¢ pri ratunanju upotrebljavajte list za koncept koji se neée bodovati.

Odgovore upisite samo na predvideno mjesto u ovoj ispitnoj knjiZici.
Ne popunjavajte prostor za bodovanije.

= 0
17. Izradunaijte vrijednost izraza E% : 1
Odgovor: __ 18- £55 ...
bod
18. Koliko iznosi 32 % od 847? 0
1
Odgovor: L6 - 2
bod
0
19. Oduzmite razlomke 2 +,1 —l.
i 1
il
Odgovor: bh*
bod
5 0
20. Rijesite jednadzbu 0.3(x-2)=5 i i
Odgovor: x = T
od

MAT B D-S032
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Matematika

21. Kosarkaska je ekipa u pet utakmica koje je odigrala postigla redom
92, 74, 68, 82 i 70 poena.

Koliko poena mora posti¢i na sliedecoj utakmici kako bi joj prosjek u svih $est
utakmica bio 80 poena po utakmici?

Odgovor: 94

bod
22. Rijesite zadatke.
22.1. Za pripremu obroka za sedam osoba utroseno je 4.2 dL mlijeka i 350 g kru$nih
mrvica. Kolika je koli€ina tih namirnica potrebna za pripremu takvoga obroka
za Cetiri osobe?
bod
Odgovor: :
Potrebno je Z bk dL mlijeka i 200 g krusnih mrvica.
22.2. Tri kilograma banana i Cetiri kilograma jabuka kostaju 44.50 kn. Dva kilograma
banana i pet kilograma jabuka kostaju 40.75 kn. Koliko kosta kilogram jabuka?
Odgovor: i %5 kn
bod
MAT B D-S032
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Matematika

2
23.1. U koordinatnome sustavu nacrtajte graf funkcije f .

23. Zadana je funkcija f(x)= —lx +3.

Odgovor:
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Matematika
24. Rijesite zadatke. 0
: ey | 1
24.1. Odredite sva riesSenja jednadzbe ET =il
Odgovor: Xq=-2 f X9 =3 bod
0
24.2. RijeSite nejednadzbu 7—-5x >35-3x. ;
= - — —/
Odgovor: Ak A ; / X & < 7()( { 4»7
bod
25. Rijesite zadatke. 0
25.1. Zadana je funkcija f(x)=10° . Koliko je £ (6)? .
Odgovor: f(6)= 100 bod
25.2. Izradunajte x za koji vrijedi 100" =0.1". 8
1
Odgovor: x = 5
bod

02




Matematika

26. Rijesite zadatke. 0
26.1. Gorivo se cisternama prevozi iz luke do skladita. Ako pet cisterna prevezu L
gorivo za 24 sata, koliko je sati potrebno da istu koliéinu goriva prevezu osam
cisterna?
o bod
Odgovor: 15 h
0
26.2. Prazna cisterna kapaciteta 18 000 litara ima masu 5200 kilograma. Jedna litra
dizel-goriva ima masu 0.85 kilograma. Kolika je ukupna masa cisterne pune 1
dizel-goriva izrazena u tonama?
Odgovor: LS t
bod
27. Rijesite zadatke.
27.1. Na skici je prikazan trokut ABC i na stranici AB istaknuta je tocka D tako da
je |BC|=|CD]. Odredite mjeru kuta e toga trokuta.
C
0
1
«
A D B
g o, O
Odgovor: o = L6 bod
. : o 0
27.2. Zadane su tocke s koordinatama E (-5, 8) i F'(3, —2). Izraunajte njihovu
udaljenost. 1
Odgovor: L W
bod

02
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Matematika

28. Na slici je kombinirani grafikon koji prikazuje srednju mjeseénu temperaturu mjerenu u °C i
koli€inu padalina mjerenu u mm po mjesecima za neki grad u jednoj godini.

*C

25 =

20 —

15 =

10 "=

sij velj ozu tra svi lip srp kol ruj lis stu pro

I koligina padalina (mm) s srednja temperatura (°C)

28.1. U kojim je mjesecima srednja temperatura iznosila 15 °C? 0
1
Odgovor: MéCW\/f] A /‘1/7 o
bod
28.2. Koliko je mjeseci srednja temperatura bila manja od 12 °C, a koli¢ina padalina
veca od 50 mm? 0
1
Odgovor: J/l‘[/ ; V\d/l)‘/ t 1@ y Hu / ///M"O
bod

MAT B D-S032 “l |’|||
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Matematika

28.3. Koli¢ina padalina jednaka je visini sloja vode koja tijekom razdoblja mjerenja

napada u valjkastu posudu koja stoji na vodoravnome tlu i povrsina dna joj
iznosi 1 m2.

Koristeéi podatak iz grafikona izratunajte koliko je litara padalina palo na tlo
povrsine 27.6 m? u mjesecu kolovozu.
Napomena: 1L =1 dm®.

QOdgovor: 211 L

bod

T
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obrazovanja DRZAVNE MATURE A
T
Matematika — osnovna razina &
List za odgovore Sifra moderatora: D-S032
e Ostale zadatke rijesite u ispitnoj knjiZici.
G BX C D Popunjava ocjenjivac.
3 A8 ¢ b WP NO
g8 B 6 by 188 NO
58 ax e P 9.0 NO
6. A B CiX b 20. 0 1 NO
oA B exp o8 8 Y NO
B. ik ~BX € P o NO
5 k8 © b P NO
10. A B Cc D X 2310 1 NO
5 A B C X:D 252:-0 1 NO
2ozl X B C D 241. 0 1 NO
B4 B & Dy 42 0 A NO
M. A B XD oo e NO
15 = A B C X D 252.0 1 NO
15 A X7B C D 20.1. 4 1 NO
262. 0 1 NO
279759 1 NO
2120 1 NO
28,9 1 NO
282. 0O 1 NO
28.3. .0 1 NO
MATB.32.HR.R.L1.01
||
Sifra ocjenjivaca: II I I l " |-.I£|!4|!|—7|I | Il
OBRAZAC SE CITAOPTICKI | POLJAZAODGOVORE |  Omatavsiovak: x [ MATB
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Matematika

Knjizica formula

FORMULE

- 1
. a'":—m,a;tO
a

e (ath)=a*+t2ab+b’

o a*-b*=(a-b)a+b)

® N

e Kvadratna jednadzba: ax’ +bx+c=0,a#0, x,, =

2a
¢ Tjeme parabole: T —i, Ll
2a 4a
e Povrsina trokuta: P = i
e Povréina paralelograma: P=a-v
e Povrinakruga: P=r'm o Opsegkruga: O=2rm

MATT B

[N

MAT formule OSNOVNA indd 2 &

1532016, 10:45:55
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Matematika

Knjizica formula

B = povrsina osnovke (baze), P = povrsina pobogja, 4 = duljina visine, » = polumjer kugle

Obujam (volumen) prizme i valika: V = B-h o Oplosje prizme: O=2B+ P

1
¢ Obujam (volumen) piramide i stosca: V' = EB-h e Oplosje piramide: O=B+P

e Obujam (volumen) kugle: V' =§r’n

o Udaljenost totaka T,,T;: d(T;,T,) = (x,—x,)* + (3, - )}

e Jednadzba pravca: y—y =k(x-x,), k= LaZh
X, — X,

* Uvjet usporednosti pravaca: k, =k,

99
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Klju€ za odgovore ispita iz Matematike na osnovnoj razini (B)

na ljetnom roku drzavne mature 2016.

1o D 2. B G P o 4. D
5B i o & 8. B
9. A o>D 1140 12. A
13:. D 14. C 15, & 16. A
L7 18. 19. 20.
18.853... 26.88 i 7
b‘_’
2.4 2201 22:2. 23.1.
94 2.4 dl mlijeka i 4.75 : o
200 g krusnih e
mrvica
7S 24.1. 24.2. 25:1.
6 -2,3 x<-14 100
29,2, 2001, 26.2. 27:1.
3 15 20.5 26°
27.2. 28.:1. 28.2. 28.3.
V164 svibanjirujan |5 3864
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BODOVANJE ISPITA IZ MATEMATIKE NA DRZAVNOJ MATURI 2016. - ljetni rok
OSNOVNA RAZINA (B) - II DIO ISPITA

Prihvatiti sve ekvivalentne zapise rje$enja, ukoliko nije drukcije zapisano.

17.

Priznaju se brojevi iz

323.1.

intervala [18.85, 18.9]
Ne priznaje se odgovor

napisan u obliku razlomka.

18.[2688]

Priznaje se samo ovaj

odgovor.

19.

b2

20, 52 7]

>
<

(1 bod) § --i--cioeonind

(1 bod)

23.2.[6]

(1 bod)

"¢ Priznaje se (6,0) ili £(6).
. Ne priznaje se:

s e ako ima vise
Aol odgovora, iako je
jedan od njih tocan
e f(x)=6
(1 bod) by

21.

Priznaje se samo ovaj

odgovor.

¢ 24.1.[-2,3]

Ne priznaje se ako je uz
2 ova dva navedeno jos
(1 bod) rieSenja.

>

(1 bod) ©

22.1.[2.4]dLi[200]g

Oba toc¢na odgovora za

jedan bod.

Ne priznaje se ako su

zamijenjeni odgovori.

22.2.[4.75] kn

Priznaje se samo ovaj

odgovor.

242,

¢ Priznaje se (-o0,~14).
¢ Ne priznaje se ako uz ovaj -
2 odgovor stoji i neto¢an
¢ interval.
(1 bod) ¢

(1 bod)
3 25.1. |
(1 bod) °
{25.2. x=[3] S
(1 bod) : S
; (1 bod) ¢

$27.2)

526.1. h

¢ Priznaje se samo ovaj
- odgovor.

2 26.2. t
> Ne priznaje se odgovor u
- kg.

27.1. a= |

(1 bod)

(1 bod)

(1 bod)

241

V164

¢ Priznaju se brojevi iz
¢ intervala [12.8,12.81]

(1 bod)

28.1. isvibanj i rujan]

¢ Oba tocna odgovora za

¢ jedan bod.

¢ Ne priznaje se ako ima

¢ viSe navedenih mjeseci od
¢ ova dva.

(1 bod)

$ 28.'2.’

¢ Priznaje se ako su navedeni,
¢ ali samo ovi mjeseci:
2 sij, velj, tra, stu, pro

(1 bod)

$28.3, L

Priznaje se samo ovaj

¢ odgovor.
° Ne priznaje se 3864 m>.

(1 bod)



